



NR.1466/12.05.2021

REFERAT

Instrument de prezentare și motivare, în completarea referatului nr.841/18.03.2021

Referitor la " **aprobarea Nomenclurii stradale a comunei Sâniob, județul Bihor** ".

În Anexa nr. 36 la Hotărârea Guvernului României nr. 970/2002 "privind atestarea bunurilor aparținând domeniului public al comunei Sâniob" străzile nu sunt nominalizate.

În urma propunerilor facute cu ocazia **dezbaterii publice** a denumirilor de strazi în comuna Sâniob, au survenit următoarele modificări:

În satul Saniob

1. strada Bocskai Istvan se în parte în 2: strada Bocskai Istvan și Tempfli József
2. strada Cismea va deveni în prelungirea strazii Bocskai
3. strada Tempfli József devine strada Cetatii
4. strada Crisul Mic devine strada Capsunii
5. strada taurilor devine strada Pascom
6. strada Cimitirului devine str Manastirii
7. Piata Sf Stefan va fi piata Eroilor

În satul Ciuhoi

1. Strada Republicii se împarte în două – strada Matei Corvin
- strada Emanuil Gojdu
2. strada Tog devine strada Crinului
3. se introduce încă o strada care face legatura între strazile Libertatii - Liacului și Crinului cu denumire propusa Onisifor Ghibu.

În satele Cenalos și Sfarnas nu s-a propus nici o schimbare de denumire.

Competare motivatie pt Comisia Judeteana de denumiri strazi

1. MATEI CORVIN

Matia Corvin (în maghiară *Hunyadi Mátyás*, în latină *Matthias Corvinus*, în germană *Matthias Corvinus*, în croată *Matija Korvin*; n. 23 februarie 1443, Cluj, Regatul Ungariei – d. 6 aprilie 1490, Viena, Arhiducatul Austriei), născut *Matia de Hunedoara*, cunoscut și ca *Mateiaș* în cronicile Moldovei sau *Matei*

Corvin a fost unul dintre cei mai mari regi ai Ungariei. A condus Regatul Ungariei între anii 1458-1490. A fost botezat după Sfântul Matia, apostol, nu după Matei Evanghelistul.

Viitorul rege s-a născut în 1443 la Cluj, ca al doilea fiu al lui Ioan de Hunedoara (vezi Familia Huniade) în casa lui Jakab Méhffi socrul lui Stefan Kolb. Ioan de Hunedoara a fost un renumit conducător militar, descendentul unui cneaz valah (român), pe nume Voicu.

Ioan de Hunedoara a întreprins în calitate de regent al Ungariei o serie de campanii militare reușite împotriva Imperiului Otoman, lăsând fiului său un regat sigur și stabil. Mama lui Matia a fost Erzsébet Szilágyi (*Elisabeta*), dintr-o familie de nobil maghiar cu foarte mare influență, fiica căpitanului László Szilágyi de Horogszeg (*Ladislau*) al cetății de la *Bradics* și sora lui Mihai Szilágyi, voievod transilvănean și regent ungar.

După moartea lui Ioan de Hunedoara, oligarhia maghiară a revenit la putere. „Tânărul rege” (Ladislau Postumul) a fost conducătorul nominal, însă adevărații conducători erau familiile maghiare *Garai*, *Ujlaki* și *Cillei*. Grija lor a fost să combată influența familiei *Hunyadi*. Astfel, au convins pe tânărul rege Ladislau, să ordone inculparea pentru omucidere și condamnarea la moarte (prin decapitare) a lui *László* (Ladislau Corvin), fiul cel mare al lui Ioan de Hunedoara. Fiul cel mic al lui Ioan, Matia, încă un copil, a fost și el, datorită intrigilor, curând aruncat în închisoare. Apoi a început războiul civil. Adolescentul rege a fugit în Boemia, luând pe Matia cu el. Erzsébet Szilágyi, văduva lui Ioan de Hunedoara, a organizat armatele fidele soțului său și a reușit să pună capăt războiului civil, învingând armatele marii nobilimi. Regele Ladislau Postumul moare în condiții suspecte în Cetatea din Praga, iar mai mulți dintre cei ce-l determinaseră să-l condamne pe Ladislau de Hunedoara au fost uciși din ordinul Elisabetei sau al lui Mihai Szilágyi. *Dieta Națională* a fost reunită la Buda să aleagă noul rege. În prezența armatelor lui Hunyadi, cantonate pe Dunărea înghețată, a fost ales rege Matia, în vârstă de 14 ani, care trebuia să fie răscumparat și adus de la Praga.

Matia Corvin a domnit 32 de ani ca rege al Ungariei și domnia sa a fost una dintre cele mai strălucite din istoria Ungariei. Aristocrația de rang înalt însă nu s-a împăcat cu prezența lui pe tronul Ungariei și a uneltit pentru a-l detrona. Conform legendei, marii nobili ar fi reușit să-și pună planul în aplicare cu ajutorul reginei *Beatrice*, soția regelui. Medicul reginei îl trata de reumatism pe regele Matia otrăvinduo-l cu plumb; astfel regele Matia muri încet, de saturnism, înainte să ajungă la vârsta de 50 de ani.

Fiind format în spiritul Renasterii, regele Matia a promovat influențele culturale italiene în Ungaria. Buda, Esztergom, Székesfehérvár și Visegrád au fost printre orașele care au beneficiat de stabilirea unui sistem de sănătate publică și educație, precum și a unui nou sistem juridic sub domnia lui Matia Corvinul. S-a dovedit a fi un generos mecena al artiștilor din Italia (ex. Galeotto Marcio) și Europa de Vest, care s-au strâns la curtea sa. Biblioteca sa, Bibliotheca Corviniana, era cea mai mare colecție europeană de cronică istorice și lucrări filosofice și științifice din secolul al XV-lea, numărând peste 5.000 de exemplare, fiecare exemplar valorând mai mult de 1.000 florini de aur.

Domnia sa este considerată ca fiind unul dintre cele mai glorioase capitole ale istoriei Ungariei, marcate prin campanii militare victorioase ale temutei sale *Fekete sereg* („Armata neagră”). Ungaria a cunoscut în timpul domniei sale cea mai vastă întindere din istoria sa (la vest din sud-estul Germaniei până în Dalmația, iar la est din Polonia, - excluzând Moldova și Țara Românească - până în Bulgaria de astăzi). Matia Corvin a condus în uniune personală Regatul Moraviei, Silezia și Luzacia (Lausitz) (toate trei 1468/1469/1479-1490) și Austria Inferioară (1477/1485-1491). Vorbea maghiara, italiana, croata, latina și mai târziu germana, ceha, slovaca, precum și alte limbi slave. Regele Matia este amintit și astăzi, în multe istorisiri și cântece populare, ca un conducător foarte înțelept și drept.

Matia Corvin a fost cel care a ordonat înțemnițarea domnitorului Munteniei Vlad al III-lea (Tepeș), când acesta, urmărit de armata otomană, i-a cerut ajutorul. Dar tot Matia l-a ajutat pe Vlad să recucerească tronul Țării Românești (Valahiei) de la Laiotă Basarab.

După ce Ștefan cel Mare, domnitorul Moldovei a încheiat pacea cu Regele Cazimir al Poloniei, Matia l-a atacat pe Ștefan, dar a fost înfrânt în lupta de la Baia, oastea sa retrăgându-se, urmărită de cea a lui Ștefan, iar Matia a fost rănit în această luptă de trei săgeți și o lovitură de lance. Într-o diplomă emisă în 1469, Matia Corvinul recompensa cu unele drepturi pe maramureșenii din garda "sumanelor negre", pentru vitejia dovedită în salvarea de la moarte a regelui în bătălia de la Baia. Diploma menționa pe Coroi din Oncești (Maramureș), pe fiul acestuia Ioan, precum și pe frații de arme ai acestora: Mihai de Petrova, Mihai Nan de Slatina, Petru Leucă din Valea Lupului, Ioan Miclea din Șugatag, Petru de Berbești, Simion fiul lui Pop de Uglea, Lușă de Berbești, Steț de Biserica Albă și George Avram de Oncești.

2. EMANOIL GOJDU

Emanuil Gojdu (n. 9 februarie 1802, Oradea, Imperiul Habsburgic – d. 3 februarie 1870, Pesta, Ungaria) a fost un avocat de succes și patriot ardelean de origine aromână, familia sa fiind originară din Moscopole. Gojdu a fost un luptător neobosit pentru drepturile românilor din Transilvania și Ungaria. Casa în care s-a născut mai poate fi văzută și astăzi în Oradea, lângă Biserica cu Lună.

Studiile preuniversitare le-a făcut la liceul romano-catolic al călugărilor premonstratensi din Oradea (în prezent Colegiul Național Mihai Eminescu din Oradea). Studiile universitare le-a făcut la Academia de Drept din Oradea (1820-1821), la Academia de Drept din Pojon (1821-1822), iar mai apoi la Budapesta (1822-1824). Diploma de avocat a obținut-o la Budapesta, pentru ca mai târziu să o ia și pe cea de "notar cambial". În 1824 s-a așezat la Budapesta ca avocat și politician.

Emanuil Gojdu era mândru de originea sa de român ortodox. Casa lui din Budapesta a fost cunoscută ca fiind o casă românească, în care obișnuia să țină întruniri cu deputații români. Cu aceștia și sub președinția lui, s-a discutat și un proiect de lege "pentru egala îndreptățire a naționalităților". "Ca fiu credincios al Bisericii mele, laud dumnezeirea, căci m-a făcut român; iubirea ce am către Națiunea mea mă îmboldește a stăruî în fapta, ca încă și după moarte să erump de sub gliile mormîntului, spre a putea fi pururea în sânul Națiunii".

Prin testamentul făcut la Budapesta în 4 noiembrie 1869, Emanuil Gojdu și-a lăsat averea "acelei părți a națiunii române din Ungaria și Transilvania care aparține la confesiunea orientală ortodoxă", pentru acordarea de burse studenților și pentru ajutorul preoților. În acest sens a fost constituită o fundație. Această fundație a funcționat între 1870 și 1917, acordând foarte multe burse studenților români, dintre care se remarcă: Traian Vuia, Octavian Goga, Constantin Daicoviciu, Petru Groza și Victor Babeș.

3. **Onisifor Ghibu** (n. 31 mai 1883, Săliște, Sibiu, România – d. 31 octombrie 1972, Sibiu, România) a fost un profesor român de pedagogie, membru corespondent al Academiei Române și politician, luptător pentru drepturile și unitatea poporului român, unul dintre participanții importanți la realizarea Marii Uniri de la 1918.

Onisifor Ghibu s-a născut la Săliște, unde face și școala primară. Liceul îl începe la Sibiu (primele 6 clase) apoi îl termină la Brașov (1902). Studiile universitare le face la Institutul teologic andreian Sibiu, apoi și le desăvârșește la Universitatea din București, la Budapesta, Strasbourg și Jena, în acest din urmă oraș universitar trecându-și și doctoratul în filosofie, pedagogie și în istorie universală (1909).

Este numit inspector școlar primar ortodox pentru școlile din Transilvania (1910-1914), fiind totodată și profesor de pedagogie la Institutul teologic din Sibiu (1910-1912).

Refugiat în București între anii 1914 și 1916, colaborează cu Octavian Goga, Vasile Lucaciu și cu alți refugiați ardeleni la o campanie intensă pentru intrarea României în război alături de Antantă împotriva Austro-Ungariei.

Pentru activitatea intensă pe această linie, Onisifor Ghibu a fost condamnat în 1915, în contumacie, de Curtea Militară Maghiară din Cluj, la moarte.

După ocuparea Bucureștiului în toamna anului 1916, Onisifor Ghibu se refugiază la Iași cu soția și cei trei copii (cel mai mare de 4 ani), iar din martie 1917 la Chișinău, unde devine motorul acțiunii revoluționare basarabene din 1917-1918. Împreună cu câțiva fruntași basarabeni întemeiază și organizează Partidul Național Moldovenesc. Conduce efectiv vasta acțiune de organizare a învățământului în limba română, inexistent în 1917 și reușește deschiderea de școli românești în toată Basarabia, începând cu toamna anului 1917. Tipărește apoi "Ardealul" (de la 1 octombrie 1917), prima "foaie" cu tipar latin din întreg Imperiul Rus, transformat mai apoi în cotidianul "România Nouă" (de la 24 ianuarie 1918) – "organ de luptă pentru unirea politică a tuturor românilor". În primul număr publică marea "Declarație" – întocmită și cu prima semnătură a lui Onisifor Ghibu – "de unire cu România a tuturor românilor aflători în teritorii ocupate vremelnice de puteri străine". Onisifor Ghibu se află în fruntea luptei care duce la unirea Basarabiei în 1918.

În anul 1918 este numit secretar general al resortului de instrucție din Consiliul Dirigent, fiind ales și deputat în Marele Sfat al Transilvaniei. Cu acest prilej, realizează preluarea Universității din Cluj, propunând și înfăptuind organizarea ei pe baze românești (1919). Pentru ridicarea prestigiului noii instituții de învățământ superior, intervine și reușește să-l aducă în țară pe marele savant Emil Racoviță, ajutându-l să înființeze la Cluj primul institut de speologie din lume. În 1919, Onisifor Ghibu este numit ca profesor la noua universitate, fiind ales totodată membru corespondent al Academiei Române. În calitatea sa de profesor, funcționează până în anul 1945.

Pentru activitatea sa permanent naționalistă, antirevizionistă și antisovietică a avut de suferit tot restul vieții după instaurarea forțată a regimului comunist în România. A fost de la început "persona non grata", toată bibliografia lui a fost blocată. Chiar din 1945, în timpul detenției – fără judecată – în lagărul de deținuți politici de la Caracal – a fost primul profesor "epurat" și pensionat forțat din Universitatea clujeană, al cărei principal ctitor a fost în 1919. La Caracal, a fost deținut timp de 222 de zile. A fost arestat din nou la 10 decembrie 1956 și condamnat la 2 ani închisoare corecțională pentru că „a întreprins acțiuni împotriva regimului democrat popular al RPR". A fost eliberat la 13 ianuarie 1958.

În ciuda tuturor manevrelor dușmănoase, Onisifor Ghibu a fost inclus în Calendarul UNESCO internațional pe anul 1983, la centenarul nașterii sale, ceea ce a asigurat readucerea lui în actualitate, prin numeroase simpozioane, filme, emisiuni radio și TV etc.

Exclus complet din viața publică, a trăit izolat la Sibiu, până în 31 octombrie 1972, adică 27 de ani după "epurarea" sa. A continuat să scrie, lăsând la moartea sa zeci de mii de pagini de manuscrise, în mare parte memorialistică. N-a încetat nici un moment lupta – întotdeauna

argumentată, spre a fi greu condamnabilă – cu oficialitățile comuniste, fiind în fruntea ”rezistenței intelectuale” din epocă, cu toată teroarea permanent desfășurată împotriva sa de teribila Securitate comunistă.

Intocmit

Consilier local, reprezentant al grupului de consilieri UDMR

Ing. Laszlo Sandor



DENUMIRE STRAZI - CIUHOI

Nr.crt	Denumire existenta	Denumire propusa	Nr. impar	nr. impar	Nr. casa
1	PRINCIPALA	STR. – MATEI CORMIN –	1-16,	211-219	25
2	PRINCIPALA	STR. -EMANOIL GOJDU	210-155,	114-121	16
3	Spre SFARNAS	STR. NICOLAE BALCESCU	113 – 66	17 - 65	97
4	PRIMARIA	STR. LIBERTATII	205 – 193	157 - 170	32
5	spre GOSTAT	STR. -CRINULUI	-	190 - 192	3
6	Spre GOSTAT	STR. LILIACULUI	189 – 180	171 - 179	19
7	Intre Libertatii si Liliacului	ONISIFOR GHIBU	-	-	-
8	spre SID	STR. MIHAI EMINECU	122 – 136	152 - 137	31

1. PRINCIPALA – STRADA MATEI CORVIN

partea stanga	stanga	impar		partea dreapta	dreapta	Par
proprietar	nr. vechi	nr.nou	nr. crt	Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
	16	1	1		211	2
BELTEGI E	15	3	2	HANGA N	212	4
	14	5	3	MIHIS AUREL	213	6
	13	7	4		214	8
COVACIM	12	9	5		215	10
	11	11	6		216	12
BELTEGI I	10	13	7		217	14
	9	15	8		218	16
	8	17	9		219	18
	7	19	10			
OLAH L	6	21	11			
BELTEGHI I	5A	23	12			
	5	25	13			
ABRUDAN	4	27	14			
MICLIS D	3	29	15			
	2	31	16			
	1	33	17			

2. PRINCIPALA – STRADA EM4ANUIL GOJDU

partea stanga	stanga	impar		partea dreapta	dreapta	Par
proprietar	nr. vechi	nr.nou	nr. crt	Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
POPAMIHAI	210	1	1	MAGHIAR L	114	2
	209	3	2	FARCAS FL	115	4
HARAGUS C	208	5	3	CAMIN CULTURAL		6
ALBU MIRCEA	207	7	4	CRACIUN S	116	8
SCOALA	206	9	5		117	10
MAG DAMIAN	156	11	6		118	12

HANGAROMAN	155	13	7	NYULAS FL	119	14
			8	TEREN VIRAN	120	16
			9	PELES FL	121	18

3. SPRE SFARNAS - NICOLAE BALCESCU

partea stanga proprietar	Stanga nr. vechi	impar nr. nou	nr. crt	partea dreapta Proprietar	dreapta Nr. vechi	Par Nr. nou
	113	1	1	MIHIS ZAMFIR	17	2
	112	3	2		18	4
	111	5	3		19	6
	110	7	4	MIHIS VIORICA	20	8
	109	9	5		21	10
	108	11	6		22	12
CABUTA	107	13	7		23	14
GRADINITA	106	15	8		24	16
	105	17	9		25	18
HAIAS TEODOR	104	19	10	TICRA FLOARE	26	20
FARCAS FL	103	21	11		27	22
	102	23	12	MEHESZ VIRAG	28	24
	101	25	13	COSTEA BUZLE	29	26
HANGA ROMAN	100	27	14		30	28
	99	29	15	VASADI FLORIN	31	30
IVAN FELICIA	98	31	16		32	32
TOIA ROMAN	97	33	17	ALB ROZALIA	33	34
PAP SNDOR	96	35	18	LEZEU TATIANA	34	36
LUP CRISTINA	95	37	19		35	38
	94	39	20		36	40
COSTA VIORICA	93	41	21		37	42
VARGA MIHAI	92	43	22		38	44
	91	45	23	TOROK IANOS	39	46
	90	47	24		40	48
JEMLE GAVRIL	89	49	25	GHIURAU ADINA	41	50
	88	51	26		42	52
DUDAS ELVIRA	87	53	27		43	54
	86	55	28	COVACI KATALIN	44	56
	85	57	29	TOROK JOZSEF	45	58
ZEGOICEA	84	59	30		46	60
TÖRÖK ALEXANDR	83	61	31		47	62
	82	63	32		48	64
PAP ANA	81	65	33		49	66
MICLOS RODICA	80	67	34	OROS GORDNA	50	68
POP ELEONORA	79	69	35	MEHESZ GH	51	70
	78	71	36	TURBATU IOLAN	52	72
	77	73	37	OROS VICTOR	53	74
	76	75	38	BALOG VIORICA	54	76
	75	77	39	SOANE FLORIN	55	78
TÖRÖK ANA	74	79	40		56	80

	73	81	41		57	82
	72	83	42	JEMLE GAVRIL	58	84
TOROK MARIANA	71	85	43	CASA RUGACIUNE	59	86
	70	87	44	POPA MARIA	60	88
FECHETA FLORICA	69	89	45		61	90
BORDAS MIHAELA	68	91	46		62	92
LACATUS NISTOR	67	93	47	HERCUT GH	63	94
BORDAS RAMONA	66	95	48		64	96
			49	SILAGHI SIMONA	65	98

4. STRADA LIBERTATII

partea stanga	stanga	impar		partea dreapta	dreapta	Par
proprietar	nr. vechi	nr. nou	nr. crt	Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
TATAR SANDA	205	1	1		157	2
CLADIRE ADM	205A	3	2	ABC	158	4
BALOG ELVIRA	204	5	3	PRIMARIA	159	6
HANGA VIORICA	203	7	4	MERLUT ELENA	160A	8
SIPOS IOAN	202	9	5	GYURKOVICS K	160A	10
	201	11	6	MAGHIAR IRINA	161	12
COSTA MIRCEA	200	13	7	PORDEA ANICA	162	14
	199	15	8		163	16
	198	17	9	COSTA OTILIA	164	18
	197	19	10		165	20
LERINT MARIANA	196	21	11	MIHIS PAVEL	166	22
LEURENTIU ILEANA	195	23	12		167	24
	194	25	13	MURESAN AU	167A	26
MIHIS AURELIA	193A	27	14	MICLOS	168	28
GAVRILUT VET	193	29	15	TOROK ALEX	169	30
			16	COSTA ILIE	170	32
			17	MURESAN V	170A	34

5. STRADA CRINULUI

partea stanga	stanga	impar		partea dreapta	dreapta	Par
proprietar	nr. vechi	nr. nou	nr. crt	Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
			1	BONDAR IUL	190	2
			2		191	4
			3		192	6

6. STRADA LILICULUI

partea stanga proprietar	stanga nr. vechi	impar nr. nou	nr.crt	partea dreapta Proprietar	dreapta Nr. vechi	Par Nr. nou
MIHIS VIORICA	189	1	1	VARGA SIDONIA	171	2
	188A	3	2		172	4
	188	5	3		173	6
	187A	7	4		174	8
MIHIS GHEORGHE	187	9	5		174A	10
	186A	11	6		174B	12
MOCAN ALIN	185	13	7		174C	14
	184	15	8		174D	16
	183	17	9		175	18
	182	19	10		175A	20
	181	21	11		175B	22
	180	23	12		175C	24
	179	25	13		175D	26
	178	27	14		176	28
			15		176A	30
			16		176B	32
			17		176C	34
			18		176D	36
			19		177	38
			20		177A	40
			21		177B	42

7. STRADA ONISIFOR GHIBU

Bal oldal Tulajdonos	stanga Régi szám	impar Új szám		Jobb Proprietar	dreapta Nr. vechi	Par Nr. nou

8. STRADA MIHAI EMINECU

Bal oldal Tulajdonos	stanga Régi szám	impar Új szám		Jobb Proprietar	dreapta Nr. vechi	Par Nr. nou
PORCZAN FLORICA	122	1	1	OROS GH	153	2
IANCU TRAIAN	123	3	2		152	4
	124	5	3	MAGHIAR TR	151	
PERTE	125	7	4	MAGHIAR OLIM	150	

CHISE FL	126	9	5	BELTECHI FL	149	
	127	11	6	MAGHIAR ALEX	148	
	128	13	7	MIHIS VIOREL	147	
	129	15	8		146	
	130	17	9		145	
	131	19	10	PORCOLAB MAT	144	
	132	21	11	TICRA MIRELA	143	
COVACI OANA	133	23	12	MAGHIAR	140	
COSTRUTI	134	25	13	DEMIAN NADIA	139	
	135	27	14		138	
	136	29	15			
	137	31	16			

CENTRALIZATOR STRAZI SÂNIOB

Nr.crt	denumire romana	denumire maghiara	impar	par
1	Petőfi Sándor- poet	Petőfi Sándor- költő	36A - 4	578 – 625A
2	Cetatii	Várkert utca	386 - 324	199 – 322
3	Strada Nou	Új utca	44 - 37	559 – 577
4	Tempfli József episcop	Tempfli József - püspök	340 - 342	345 – 343
5	Str. Bocskai István - principe	Bocskai István – fejedelem	329 - 383	377 – 359
6	Str. Páskom	Páskom utca	192 - 236	186 – 272
7	Str. Slovacilor	Tót utca	141 - 108	69 - 96
8	Str. Crucii	Kereszt utca	149 - 65	53 -27
9	Str. Mica	Kis utca	198 – 163E	45 – 163C
10	Str. Viorii	Hegedű utca	107 - 100	97 - 3
11	Str. Scarita	Hágcsó utca	588A - 586	582 - 585
12	Str. Capsuni	Epres kert utca	225 - 234	233 – 227
13	Str. Fetelor	Leánykák utca	209 - 215	-
14	Str. Manastirii	Monostor utca	568 - 565	570 - 574
15	Str. Svabilor	Sváb utca	558C - 520	388 - 434
16	Str. Bigheci	Bigecs utca	519 - 503	490 - 502
17	Str. Csáky Miklós - cardinal	Csáky Miklós – bíboros	487 - 473	458 - 472
18	Str. Ady Endre - poet	Ady Endre utca	457 - 450	435 - 449
19	Str. Iepuriste	Nyulas – költő	2A -2	626 - 1
20	Str. Barcaului	Berettyó utca	321 - 306	274 - 290
21	Str. Dunarii	Duna utca	271 - 260	238 - 243
22	Str. Stadionului	Stadion utca	393A	-
23	Str. Maica Tereza	Teréz Anya utca	-	627 -643
24	Str. Paraului	Patak utca	644A	644 – 656
25.	Str. Pacii	Béke utca	-	-
26	Str. Gastilor	Liba utca	-	-
27	Piata Mercurius	Mercurius tér	384 - 326	-
28	Piata Eroilor	Hősök tere	-	-
29	Piata Deportatilor	Deportáltak tere	488 - 489	-

DENUMIRE STRAZI SANIOB

1. FELSŐ UTCA –PERŐFI SÁNDOR UTCA – STRADA PETŐFI SÁNDOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
NAGY VICENTIU	36/A	1	1	TÖRÖK A	578	2
LÁSZLÓ JÓZSEF	36	3	2	MATIZ S	579	4
MÉSZÁROS M	35	5	3	ISKOLA	580	6
MALOZSÁK E	34	7	4	TÓTH MARK	581	8
MÁSZÁROS M	33	9	5	GRADINITA	589	10
NAGY FERENC	32	11	6	MIKÓ	590	12
OSVALD M	31	13	7	DANKÓ J	591	14
MAGAZIN ABC	30	15	8	BALIGA D	592	16
FODOR M	29	17	9	CSILIK J	593	18
LOC VIRAN	28	19	10	KUSNYER Z	594	20
KUBOLA I	26	21	11	RAUCH L	595	22
BRAUN J	25	23	12	MATIZ K	596	24
BRAUN I	24	25	13		597	26
BRAUN MARGIT	23	27	14	MÉSZÁROS L	598	28
NAGY KÁROLY	22	29	15	RETEK J	599	30
ERDEI M	21	31	16	MÉSZÁROS J	600	32
DZSINDZSA A	20/A	33	17	LÁSZLÓ S	601	34
GERGELY E	20	35	18	MATIZ J	602	36
SCORTA J	19/A	37	19	ERDŐHÁTI L	603	38
TIBOR	19	39	20	VARGA GÁBOR	604	40
KISS GYULA	18	41	21	ZATYKÓ J	605	42
NÉMETH M	17	43	22	ZATYKÓ J	606	44
PETYÁR E	16	45	23	SZITKÓ GY	607	46
PETYÁR ST	15	47	24	SZITKÓ GY	608	48
BAJGYIK P	14	49	25	MOLNÁR J	609	50
IVÁN JÁNOS	13	51	26	BAJGYIK S	610	52
LÁSZLÓ ZOLTÁN	12	53	27	CODILA S	610	54
SCORTA J	11	55	28	MENDLI A	610	56
HERMAN Z	10	57	29	MENDLI	611	58
MENDLI	9	59	30	NAGY K	612	60
TEREN VIRAN	8	61	31	RETEK B	613	62
ERŐS LÁSZLÓ	5	63	32	TEREN VIRÁN	613	64
TOTH - CSÁKI	6	65	33	MATIZ	614	66
BALIGA	5	67	34	BAJGYIK A	615	68
TEREN VIRAN	4	69	35	MATIZ L	616	70
			36	SZITKÓ GY	617	72

			37	MENDLI A	618	74
			38	TEREN VIRAN	619	76
			39	OLIK M	620	78
			40	MENDLI M	621	80
			41	BALOGH DESŐ	622	82
			42	VARGA S	623	84
			43	BALLA GY	624	86
			44	BALOGH A	625	88
			45	BALOGH M	625/A	90

2. BELSŐ FALU – ASZFALT – VÁRKERT UTCA – STRADA CETATII

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		propriet r	Nr. vechi	Nr. nou
TORNA TEREM		1	1	PRIMARIA	199	2
FUTBAL PÁLYA		3	2	LUDVIGH	200	4
KISS ZOLTÁN	386	5	3	BRAUN L	201	6
SZITKÓ GY	385	7	4	BOSZÁK	202	8
CODILA S	323	9	5	ZÁK I	203	10
CARITAS			6	KISS ISTVÁN	204	12
			7	CAFE BAR	205	14
			8	KISS STEFAN	206	16
			9	KONRÁD I	207-8	18
			10	MATIZ K	216	20
			11	FODOR MÁRIA	217	22
			12	MIKÓ E	218	24
			13	BALLA SZ	219	26
			14	MATIZ K	220	28
			15	KISS M	221	30
			16	CARITAS	222	32
			17	NAGY V	223	34
			18	MALOM	322	36

3. ÚJ UTCA – STRADA NOU

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
-----------	--------	-------	--	------	---------	-----

Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
JÁRÓ ANTAL	44	1	1	CASA NUNTA	559	2
PRIMARIA	43	3	2	CENTRU MEDI	560	4
ROZSÁLYI D	42	5	3	BAJGYIK L	561	6
CARITAS	41	7	4	ZATYKÓ J	562	8
CURTA FL	40	9	5	BRAUN J	563	10
MATIZ A	39	11	6	SAHI	564	12
BAJGYIK P	38	13	7	IVÁN J	575	14
OLAH I	37	15	8	SZITKÓ J	576-7	16

4. BELSŐFALU – TEMPFLI JÓZSEF PÖSPÖK – STRADA TEMPFLI JÓZSEF EPISCOP

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
KATOLIKUS T	329	1	1	PAPP J	377	2
CARITAS	330	3	2	KOLLÁK J	376	4
VERES I	331	5	3	PAROHIA RC	375	6
ROZSÁLYI E	332	7	4	GRADINITA	374	8
BOROS M	333	9	5	DISZNÓS Z	372-3	10
CSORDÁS I	334	11	6	POLGÁR	371	12
GUYA ÁRPI	335	13	7			
BOROS I	336	15	8			
BOROS I	337	17	9			
LÁSZLÓ A	338	19	10			
LÁSZLÓ A	339	21	11			

5. BELSŐFALU – BOCSKAI ISTVÁN FEJEDELEM – STRADA PRINCIPE BOCSKAI ISTVÁN

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
FODOR I	383	1	1	BENEDEK S	382	2
LÁSZLÓ A	359	3	2	MURVAI M	360	4
FÜLÖP S	358	5	3	DOBAI I	361	6
TEREN VIRAN	357	7	4	PAROHIA REF	362	8
ZELEZNIK	356	9	5	MURGUI	363	10

BRAUN I	355A	11	6	DOBAI C	364	12
KLESZKEN S	355	13	7	FODOR N	364	14
ZONA VERDE	355	15	8	FODOR L	365	16
NAGY J	355	17	9	HORGOS I	366	18
MIKÓ I	354	19	10	PRODESCU	367	20
JÓNÁS M	353	21	11	LOC VIRAN	368	22
CZAHOLI T	352	23	12	MIKÓ K	369	24
FÁBIÁN P	351	25	13	SALL Ö	370	26
CZAHOLI	350	27	14	CSISZÉR K	340	28
GELENCSÉR M	349	29	15	COSTA M	341	30
MIKÓ CS	348	31	16	COSTA M	342	32
EGERESI	347	33	17			
GELENCSÉR T	346	35	18			
KOLLÁK J	345	37	19			
MARÁZ	344	39	20			
SZALLÓS L	343	41	21			

6. PÁSKOM UTCA – STRADA PASCOM

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
NAGY M	192	1	1	MÉSZÁROS J	186	2
NAGY K	191	3	2	NAGY Z	187	4
ERDÉLYI E	190	5	3	NAGY L	188	6
NYÉKI	237	7	4	CENTR TURIST	189	8
SIPOS M	236	9	5	CSORNAI FL	272	10
FÁBIÁN I	236	11	6			
PETYÁR M	228	13	7			
VERES K	236	15	8			

7. TÓT UTCA- STR SLOVACILOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
NAGY J	141	1	1	HORGOS J	69	2
BAJGYIJ S	140	3	2	SZABÓ T	70	4
CSORDÁS J	139	5	3	VAJNOVSZKI	71	6
BAJGYIK J	138	7	4	TEREN VIRAN	72	8
FODOR J	137	9	5	BRAUN L	73	10
MALOZSÁK M	136	11	5	SZEGEDI L	74	12
MALOZSÁK M	135	13	6	TEREN VIRAN	75	14
FODOR M	134	15	7	IVAN A	76	16
MATIZ I	133	17	9	DZSINDZSA I	77	18
BAJGYIK J	132	19	10	PINTEA M	78	20
KELEMEN F	130	21	11	LAKATOS B	79	22
IVÁN	129	23	12	BAJGYIK J	80	24
ZATYKÓ M	128	25	13	BAJGYIK T	81	26
MIKLÓS G	127	27	14	SZITKÓ	82	28
FODOR	126	29	15	ÁKOS M	83	30
NÉMETH	125	31	16		84	32
ÁKOS M	124	33	17		85	34
GUZMAN	124	35	18	BERECKI	86	36
JÁRÓ E	123	37	19	NAGY S	87	38
KOHELKA E	122	39	20	KISS T	88	40
LUKÁCS	121	41	21	VAJNOVSZKI	89	42
LOC VIRAN	120	43	22	IVÁN I	90	44
MALOZSÁK	119	45	23	NAGY F	91	46
MOLNÁR M	118	47	24	NÉMETH	92	48
MOLNÁR M	117	49	25	SALAMON	93	50
LOC VIRAN	116	51	26	LOC VIRAN	94	52
TOTH L	115	53	27	MATIZ R	95	54
TOTH V	114	55	28	NAGY G	96	56
SZILÁGYI	113	57	29			
ROTTER M	112	59	30			
LOC VIRAN	111	61	31			
HORVATH GY	110	63	32			
ROTTER J	109	65	33			
ROTTER M	108	67	34			

8. KERESZT UTCA- STR CRUCII

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
FILIP	149	1	1	KLESZKENY	53	2
KELEMEN	148	3	2	TEREN VIRAN	54	4
MENDLI	147	5	3	RAUCH I	55	6
HORNI J	146	7	4	POLGÁR	56	8
NAGY GY	145	9	5	NEMESI	57	10
NÉMETH	144	11	6	MATIZ O	58	12
CSILIK B	143	13	7	RAUCH I	59	14
CSILIK M	142	15	8	KOHELKA B	60	16
MÉSZÁROS T	68	17	9	NAGY M	61	18
MOLNÁR J	67	19	10	LOC VIRAN	62	19
MAGYAR J	66	21	11	IVÁN M	63	21
KUBOLA A	65	23	12	HIGILI	64	23
			13	TOT	27	25

9. KIS UTCA – STR MICA

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
BRAUN ST	198	1	1	TAMÁS S	45	2
NAGY A	197	3	2	TAMÁS S	46	4
MATIZ J	196	5	3	BISERICA BAP	47	6
SIPOS G	195	7	4	HERMAN K	48	8
RUSZ	194	9	5	ROTTER T	49	10
TAMÁS S	193	11	6	KÓLLÁK I	50	12
CODILA S	185	13	7	TAMÁS S	51	14
ÁKOM A	184	15	8	GALAMBOS	52	16
MÁSZÁROS M	183	17	9	NAGY Z	150	18
MIKÓ L	182	19	10	IVÁN P	151	20
CSILIK M	181	21	11	KISS GY	152	22
MIKÓ P	180	23	12	NAGY A	153	24
RAUCH GY	178	25	13	NAGY K	154	26
SZEGEDI M	177	27	14	FÁBIÁN R	155	28
NAGY M	176	29	15	IAS M	156	30
TEREN VIRAN	175	31	16	NÉMETH	157	32
SERES M	174	33	17	FORGÁCS I	158	34
NÉMETH G	173	35	18	ZATYKÓ B	159	36

NAGY M	172	37	19	OLIK ST	160	38
NYULAS I	171	39	20	TEREN VIRAN	161	40
KOHELKA	170	41	21	PAZURIC	162	42
KISS E	169	43	22	IVÁN ANDRÁS	163	44
TEREN VIRÁN	168	45	23	MOLNÁR J	163A	46
MESTER ZS	167	47	24	MIKLÓS G	163B	48
KELEMEN	166	49	25	NAGY K	163C	50
KUBOLA P	165	51	26			
TORNER	164	53	27			
PANGY	164D	55	28			
MAGAZIE CER	164E	57	29			

10. MINDENIDE UTCA – HEGEDŰ UTCA – STRADA VIORII

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
NAGY G	107	1	1	HORVÁTH M	97	2
SIMON A	106	3	2		98	4
MATIZ M	105	5	3	VARGA V	99	6
VARGAG	104	7	4		99A	8
MURVAI N	103	9	5	VARGA M	99B	10
	102	11	6	RETEK J	3	12
VARGA B	101	13	7			
HORVATH S	100	15	8			

11.HÁGCSÓ - SCARITA

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
TOTH I	588A	1	1	FODOR K	582	2
ZATYKÓ I	588	3	2	KUSNYER M	583	4
BAJGAIK	587	5	3	TOTH M	584	6
KISS E	586	7	4	RETEK A	585	8

12. EPRES KERT UTCA – STRASA CAPSUNILOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
CANTON APA	225	1	1			
SIPOS S	234	3	2			
NAGY J	233	5	3			
BUDA K	232	7	4			
SZABÓ GY	231	9	5			
FODOR K	230	11	6			
NAGY KÁROLY	229	13	7			
RÁCKÖVI SZ	227	15	8			

13. LEÁNYKA UTCA – STRDA FETELOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
VARGA B	209	1	1			
KISS ST	210	3	2			
	211	5	3			
SZOMMER	212	7	4			
SPURIGÁN	213	9	5			
SPURIGÁN	214	11	6			
LAKATOS	215	13	7			

14. MONOSTOR UTCA – STRADA MANASTIRII

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
JARICZA L	568	1	1	POLGÁR E	570	2
DANKÓ I	568	3	2	HIRSH	571	4
RAUCH	567	5	3	RAUCH D	572	6
PETYÁR K	566	7	4	MAKLUCZ	573	8
KELEMEN	565A	9	5	CSORNYÁNSZKI	574	10
MÉSZÁROS	565	11	6			

15. SVÁB UTCA – STR. SVABILOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
BAJGYIK L	558/C	1	1	SALA DE SPORT	388	2
RAUCH J	558B	3	2	MALOZSÁK A	389	4
FEKETE CS	558A	5	3	TOTH I	390	6
TIC E	558	7	4	MOLNÁR R	391	8
CZAHOLI S	557	9	5	PÁL SÁNDOR	932	10
DANKÓ I	556	11	6	RAUCH S	393	12
BRAUN L	555	13	7	RAUCH K	394	14
TAMÁS G	554	15	8	JÓNÁS L	395	16
TAMÁS G	553	17	9	BARNA G	396	18
BRAUN V	552	19	10	COZMA M	397	20
ERDEI K	551	21	11	FUGEL M	398	22
BAJGYIK I	550	23	12	PLAUHA V	399	24
TÁRNOK	549	25	13	KISS ELEK	400	26
HERMAN Z	548	27	14	RAUCH GY	400	28
SZÜCS L	547	29	15	TEREN VIRAN	401	30
JÓNÁS	546	31	16	CSILIK E	402	32
DOMUTA	545	33	17	FÁBIÁN GY	403	34
ABODI	544	35	18	KISS R	404	36
BRAUN T	543	37	19	KISS ZSOLT	405	38
TEREN VIRAN	542	39	20	MOLNÁR J	406	40
HERPERGER	541	41	21	MALOZSÁK L	407	42
IVÁN CSABA	540	43	22	ADAMECZ	408	44
KONRÁD I	539	45	23	VASS R	409	46
KONRÁD M	539	47	24	TORNER J	410	48
BRAUN E	538	49	25	PINTÉR	411	50
BRAUN R	537	51	26	JÓNÁS S	412	52
NAGY T	536	53	27	KONRÁD M	413	54
STOLMÁR I	535	55	28	BENEDEK S	414	56
JARICZA T	534	57	29	IVÁN B	415	58
PAPP I31	533	59	30	LÁSZLÓ M	416	60
KUSNYER I	532	61	31	BRAUN T	417	62
RAUCH M	531	63	32	MIHELLER I	418	64
FÁBIÁN J	530	65	33	HORGOS L	419	66
SZEGEDI I	529	67	34	KONRÁD T	420	68
PACZAL M	528	69	35	TOTH422	421	70
RETEK I	527	71	36	LÁSZLÓ M	422	72
BELTECHI G	526	73	37	TOTH T	423	74
TORNER	525	75	38	BRAUN L	424	76
TORNER JÁNOS	524	77	39	HORN J	425	78
SAHI A	524	79	40	HORN J	426	80

KRIBUS F	523	81	41	DISZNÓS J	427	82
LÁSZLÓ I	522	83	42	KRIBUS Z	428	84
BOSZÁK	521	85	43	ABC	429	86
RAUCH B	520	87	44	TEREN VIRAN	430	88
			45	FODOR J	431	90
			46	TEREN VIRAN	431	92
			47	SPOS R	432	94
			48	KISS M	433	96
			49	VADAI	434	98

16. BIGECS UTCA - STRADA BIGHECI

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
	519	1	1	NÉMETH J	490	2
KEREKES T	518	3	2	BALIGA E	491	4
STOICA FL	517	5	3	RAUCH J	492	6
BOSZÁK J	516	7	4	TEREN VIRAN	493	8
RACH GY	515	9	5	ZELINA P	494	10
	514	11	6	RAUCH S	495	12
	513	13	7	RAUCH M	496	14
DISZNÓS L	512	15	8	JÓNÁS J	497	16
IVÁN J	511	17	9	RAUCH I	498	18
LAKATOS B	510	19	10	RAUCHE	499	20
	509	21	11	TEREN VIRAN	500	22
	508	23	12	BAGOSI GY	501	24
	507	25	13	RAUCH GY	501A	26
DUDAS	506	27	14	DUCA N	501B	
HORGOS M	505	29	15	NAGY MIHÁLY	502	
KISS ISTVÁN	504	31	16			
BÁCS DÁCSI	503	33	17			
BLAJ N	503	35	18			

17. CSÁKI MIKLÓS BIBOROS UTCA – STRADA CSÁKI MIKLÓS - CARDINAL

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou

SOMOGYI I	487	1	1	KEREKES S	458	2
URSICA	486	3	2	PACZAL L	459	4
FEKETE I	485	5	3	PACZAL L	460	6
SZÉKELY GY	484	7	4		461	8
ZELEZNIK P	483	9	5	FRIZER	462	10
ZELEZNIK M	482	11	6		463	12
	481	13	7		464	14
SZARKA S	480	15	8	RETEK J	465	16
	479	17	9		466	18
	478	19	10	ZELEZNIK	467	20
BRAUN A	477D	21	11	SZABÓ GY	468	22
ZELINA M	477C	23	12	KUSNYER L	469	24
CSORDÁS E	477B	25	13		470	26
CSORDÁS	477A	27	14	MATIZ ÁRPI	471	28
DISZNÓS P	476	29	15	KOVÁCS J	472	30
KISS P	475	31	16			
TEREN VIRAN	474	33	17			
NAGY GY	473	35	18			

18. GÉCZI SIKÁTOR – ADY ENDRE UTCA- STRADA ADY ENDRE POET

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
HERMAN J	457	1	1		435	2
	456	3	2		436	4
KAPAS	455	5	3	VATLAVIC M	437	6
	454	7	4	VÉGH ALEX	438	8
	453	9	5		439	10
	452	11	6		440	12
	451	13	7	EGERESI I	441	14
CSERNA I	450	15	8		442	16
			9	STEFANIC	443	18
			10		444	20
			11		445	22
			12		446	24
			13		447	26
			14		448	28
			15	BAJGYIK L	449	30

19. NYULAS - IEPURISTE

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
ZATYKÓ	2A	1	1	TAMÁS E		2
FODOR J	2	3	2	TAMÁS I		4
			3	PALINCARIE		6
			4	TAMAS S	626	8
			5	CANTON SILVIC	1	10

20. PÁSKOM – BERETTYÓ UTCA – STR. BARCAULUI

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
MÁTYÁS GY	321	1	1	MÁTYÁS L	274	2
LAKATOS A	320	3	2	OLIK PÁL	275	4
NAGY C	319	5	3	NICOLAE	276	6
FODOR S	318	7	4	CSORNYÁNSZKI	277	8
NAGY A	317	9	5	VARGA	278	10
HORGOS J	316	11	6	LOC VIRAN	279	12
ZÁK I	315	13	7	FODOR KISS	280	14
BART J	314	15	8	HIGILI J	281	16
BARÁTKI CS	313	17	9	VARGA R	282	18
POLGÁR A	312	19	10	TEREN VIRAN	283	20
KÖTELES	311	21	11	MARÁZ J	284	22
BALIGAGY	310	23	12	BALIGA GY	285	24
KUSNYER J	309	25	13		286	26
GERGELY	308	27	14	CSORNAI	287	287
CSORNAI S	307	29	15	NAGY T	288	30
CSORNAI M	306	31	16	NAGY B	289	32
			17	CSORNAI S	290	34

21. PÁSKOM – DUNA UTCA – STR DUNARII

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
CSORNAI M	271	1	1	NAGY J	238	2

ZÉTÉNYI L	270	3	2	PÁLL	239	4
SIPOS I	269	5	3	SZAKÁCS	240	6
BRAUN L	268	7	4	SIPOS M	241	8
VARGA K	267	9	5	NAGY M	242	10
VARGA K	266	11	6	SAHI	243	12
	265	13	7			
	264	15	8			
	263	17	9			
HORVÁTH F	262	19	10			
	261	21	11			
VIGH J	260	23	12			

22. – STADION UTCA – STRADA STADIONULUI

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
CSORDÁS GY	396A	1	1			

23. UJ CIGÁNYSOR – TERÉZ ANYA – STR. MAICA TEREZIA

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr.	Nr. nou
			1	CANALAS P	627	2
			2	VARGA J	628	4
			3	SIMON L	629	6
			4	VARGA IMRE	630	8
			5	VARGA J	631	10
			6	VARGA B	632	12
			7	SIMON A	633	14
			8	VARA I	634	16
			9	VARGA MIKLÓS	635	18
			10	VARGA ÉVA	636	20
			11	VARGA GY	637	22
			12	VARGA B	638	24
			13	VARGA GH	639	26
			14	BALLA GH	640	28
			15	HORVARH F	641	30

			16	BALOGH L	642	32
			17	HORVATH N	643	34

24. RÉGI CIGÁNYSOR – PATAK UTCA – STRADA PARARULUI

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
VARGA A	644A	1	1	VARGA I	644	2
			2	VARGA S	645	4
			3	VARGA IMRE	646	6
			4	SIMON LEV	647	8
			5	VARGA LÁSZLÓ	647B	10
			6	VARGA MIKLÓS	648	12
			7	LAKATOS BOBI	648B	14
			8	VARGA IOAN	649	16
			9	VARGA IOAN	650	18
			10	VARGA PÉTER	651	20
			11	MEZEI ERZSI	653	22
			12	SIMON KLÁRA	654	24
			13	LAKATOS R	655	26
			14	CANALAS P	656	28

25.SIMANDI UTCA - BÉKE-UTCA – STRADA PACII

26. SVABUTCA – GÉCZISIKÁTOR – LEGELŐ – LIBA UTCA – STRADA GASTILOR

27. MERCURIUS TÉR- PIATA MERCURIUS

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
MARÁZ M	326	1	1			
MATIZ SZ	327	2	2			
FÜSÜS J	328	3	3			
RICHARD V	278	4	4			
PARC REF	379	5	5			

BISERICA REF	280	6	6			
PAROHIA REF	281	7	7			
ABC	384	8	8			

28. DEPORTÁLTAK TERE – PIATA DEPORTATILOR

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou
GALAMBOS Z	488	1	1			
RAUCH GY	489	2	2			

29. PIATA EROILOR – HŐSÖK TERE

Bal oldal	stanga	impar		Jobb	dreapta	Par
Tulajdonos	Régi szám	Új szám		Proprietar	Nr. vechi	Nr. nou